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TÉCNICA Y DECORACIÓN





Proyecto para el bienestar y la corrección acústica 
de los espacios interiores con paredes y elementos 
fono-absorbentes y fono-correctores, rígidos y 
textiles.

Progetto per il benessere e correzione acustica 
degli ambienti interni con pareti ed elementi 
fonoassorbenti e fonocorrettivi rigidi e tessili.

Pavimentos y revestimientos, así como accesorios 
para las superficies y el mobiliario de los espacios 
exteriores.
Pavimenti e Rivestimenti oltre a componenti per le 
superfici e gli arredi degli spazi esterni.

Pavimentos y revestimientos verticales, 
producidos exclusivamente con materia orgánica 
de madera.

Pavimenti e rivestimenti verticali, originati 
esclusivamente dalla materia organica in legno.

Sistema de suelos y revestimientos verticales   
con varias prestaciones en diferentes materias; 
laminados, sintéticos.

Sistema di pavimenti e rivestimenti verticali con 
caratteristiche prestazionali nelle varie materie: 
laminati, sintetici.
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LUMBERTECH OIL ELEMENTARY
BY SIMONE NOCETTI PHLUMBERTECH VARNISH INDIAN OAK



CAPA NOBLE DE 
MADERA AUTÉNTICA 
CARTELLA
DI VERO LEGNO

SUPERFICIE 
BARNIZADA O ACEITADA 
DE ALTA RESISTENCIA
SUPERFICIE IN 
VERNICE O OLIO AD 
ALTA RESISTENZA

HDF AQUASAFE
HDF AQUASAFE

POLVO DE MADERA
WOOD POWDER

POLVO DE MADERA
POLVERE DI LEGNO

BALANCEO EN 
MADERA AUTÉNTICA
BILANCIANTE
IN VERO LEGNO

Tecnología Evolutiva
> NUEVO ANCLAJE

NUOVO INCASTRO

> NUEVA SUPERFICIE CEPILLADA BARNIZADA O ACEITADA
NUOVA SUPERFICIE SPAZZOLATA VERNICIATA O OLIATA

> HYDRO 24

> BACTERIOSTÁTICO
BATTERIOSTATICO

> NUEVA TECNOLOGÍA DE FORMULACIÓN DEL “WOOD POWDER”
NUOVA TECNOLOGIA DI FORMULAZIONE DEL WOOD POWER

> 1/8 DE MADERA UTILIZADA       
1/8 DI LEGNO IMPIEGATO

> NUEVA APLICACIÓN LUMBERTECH MODULAR
NUOVA APPLICAZIONE LUMBERTECH MODULAR

T E C N O LO G I A  E V O L U T I VA 24
HOURS

HYDRO
RESISTANT



USING CERTIFIED WOOD AND REDUCING WOOD CONSUMPTION

12 %

TO ONLY 1/8



L I N E _ L U M B E RT E C H
Lumbertech Sostenibilidad  

Lumbertech es el auténtico suelo de madera reforzado en la resistencia 

al tránsito y a los impactos gracias al “Wood Powder”, un material único y 

patentado. Pero Lumbertech también es una superficie sostenible, que 

además de sus características estéticas y técnicas, como la clase de reacción 

al fuego Bfl-s1 y las versiones Hydro24 (Excepto el formato S700), también 

cuenta con muchas cualidades que lo convierten en un producto de bajo 
impacto ambiental. Naturalmente antibacteriana y certificada PEFC™, 

esta superficie no utiliza colas ni adhesivos y está fabricada con sólo 1/8 

de material de madera noble en comparación con un producto tradicional 

preacabado estratificado. El barnizado utilizado no contiene formaldehído y 

no es tóxico, mientras que la versión aceitada utiliza para la superficie una 

formulación a base de aceites y ceras naturales.

Lumbertech è l’autentico pavimento in legno rinforzato nella resistenza 

al calpestio e agli urti grazie al Wood Powder, una materia unica e 

brevettata. Ma Lumbertech è anche una superficie sostenibile, che oltre 

alle caratteristiche estetiche e tecniche, come la classe di reazione al 

fuoco Bfl-s1 e le versioni Hydro24 (escluso il formato S700), vanta anche 

tante qualità che lo rendono un prodotto a basso impatto ambientale. 

Naturalmente antibatterica e certificata PEFC™, questa superficie non 

usa collanti o aggrappanti ed è realizzata con solo 1/8 di materia nobile 

di legno rispetto ad un tradizionale prefinito stratificato. La verniciatura 

utilizzata è senza formaldeide e atossica, mentre la versione oliata utilizza 

per la superficie una formulazione a base di oli e cere naturali.

R
15

ANNI / YEARS
GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT



LUMBERTECH OIL REAL OAK



L I N E _ L U M B E RT E C H
Lumbertech Oil 270

Lumbertech Oil, es el suelo de madera mejorado en la resistencia al 

tránsito y a los impactos, con un acabado superficial aceitado.

El cepillado profundo de la superficie se termina con una formulación a 

base de aceites y ceras naturales que permiten vivir  cada día la belleza 

de la madera y resaltar sus vetas y diferentes tonalidades. La versión 

en aceite está dotada de la tecnología Hydro 24 que la hace hidro-

protegida durante 24 horas. Naturalmente antibacteriana, esta superficie 

está fabricada con respeto al ambiente y a la salud, un producto con 

certificación PEFC™, que no utiliza cola ni adhesivos, con clase de 

reacción al fuego Bfl-s1. Lumbertech Oil está disponible en formato 

2200x270x11mm.

Lumbertech Oil, è il pavimento in legno potenziato nella resistenza al 

calpestio e agli urti, con finitura superficiale oliata.

La spazzolatura profonda della superficie è rifinita con una formulazione a 

base di oli e cere naturali che permettono di vivere ogni giorno la bellezza 

del legno e mettono in risalto le sue venature e le sue differenti tonalità. 

La versione oil è dotata di tecnologia Hydro 24 che la rende idro protetta 

per 24 ore. Naturalmente antibatterica, questa superficie è realizzata nel 

rispetto dell’ambiente e della salute, un prodotto certificato PEFC™, che 

non usa collanti o aggrappanti, con classe di reazione al fuoco Bfl-s1. 

Lumbertech Oil è disponibile nel formato 2200x270x11mm.

INFO LUMBERTECH
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CORRESPONDENCIA
CORRISPONDENTE

LUMBERTECH OIL NEW LUMBERTECH OIL OLD

ROVERE ADAMELLO

ROVERE GRAN PARADISO PURO

ROVERE YELLOWSTONE REAL OAK

ROVERE CIRCEO LIGHT FORM

ROVERE GARGANO

NOCE REALE NOCE

ROVERE ARENAL BLACK FORM

Lumbertech oil 270 / decors

LUMBERTECH OIL LIGHT FORM

1436 NOCE REALE COMFORT

LA CORRESPONDENCIA DE LOS NUEVOS ACABADOS /
CORRISPONDENZE NUOVE FINITURE 

NOTA: La tabla es aproximada y muestra una similitud entre los acabados antiguos y los 
nuevos, pero no puede considerarse exhaustiva ni un instrumento de trabajo. Los nuevos 
acabados son, a todos los efectos, nuevos.

NOTA: La tabella è approssimativa e mostra una somiglianza tra le vecchie e le nuove finiture, 
ma non può essere considerata esaustiva o uno strumento di lavoro. Le nuove finiture sono 
a tutti gli effetti nuove.



1430 ROVERE ADAMELLO RUSTIC 1431 ROVERE GRAN PARADISO RUSTIC 1432 ROVERE YELLOWSTONE NATURE

1434 ROVERE CIRCEO RUSTIC - TRAME 1435 ROVERE GARGANO NATURE - TRAME 1437 ROVERE ARENAL NATURE - TRAME
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Lumbertech Oil 270/ model

LUMBERTECH OIL REAL OAK

R

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT



Lum
bertech Oil / datos técnicos

ANCLAJE 
INCASTRO  TLS PLUS

MICRO BISEL 
MICRO BISELLO

MANTAS:
SOTTOPAVIMENTO: SUPERIOR RBR - DB

PERFILES:
PROFILO:

KIT EXPANSIÓN + TERMINAL + PERFIL DE 
ESCALERA 
KIT DILATAZIONE - TERMINALE - PROFILO SCALA 

RODAPIÉS: 
BATTISCOPA:  TIME - STAR - LOOK

REACCIÓN AL FUEGO
REAZIONE AL FUOCO R Bfl-s1

SUELO RADIANTE
RISCALDAMENTO A PAVIMENTO e

ADECUADO 
ADATTO

PRODUCTO DE LIMPIEZA,
MANTENIMIENTO Y RETOQUE 
PRODOTTO PULIZIA,
MANTENIMENTO E RITOCCO

VER PÁGINA. 48 
VEDI PAG. 48

ACCESORIOS A JUEGO 
ACCESSORI ABBINABILI

ESTRUCTURA / STRUTTURA

EMBALAJE / CONFEZIONE

COLOCACIÓN / PER LA POSA

INFORMACIONES TÉCNICAS / INFORMAZIONI TECNICHE

FORMATO
FORMATO 2200 x 270 x 11 mm

PIEZAS - METROS CUADRADOS POR CAJA
PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA 4 - 2,376 m² EMBALAJES - METROS CUADRADOS POR PALLET

CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET 30 - 71,28 m²

13



LUMBERTECH VARNISH LIMA OAK



L I N E _ L U M B E RT E C H
Lumbertech Varnish 270 y 205

La línea de suelos de madera Lumbertech ingenierizada, en su versión 

“Varnish”, apunta a ofrecer una experiencia sensorial en la que se realce 

la naturalidad de la madera. El barnizado con el que está acabada la 

superficie es de brillo cero, para un efecto mate que deja intacto el aspecto 

auténtico de la madera y la protege de las tensiones mecánicas y químicas. 

Además, no contiene formaldehído ni es tóxico. Un barniz duradero, 

seguro incluso para los niños, de fácil mantenimiento y respetuoso con 

el ambiente, de acuerdo con la filosofía de Lumbertech, fabricado con 1/8 

de madera noble en comparación con un producto preacabado tradicional. 

Lumbertech Varnish es Hydro24, antibacteriano, certificado PEFC™. 

Disponible en dos versiones: en formato 2200x270x11 mm y en formato 

2200x205x11 mm. 

La linea di pavimenti in legno ingegnerizzato Lumbertech, nella versione 

Varnish, punta ad offrire un’esperienza sensoriale dove viene esaltata la 

naturalità del legno. La verniciatura con cui è rifinita la superficie è a 

zero gloss, per un effetto opaco che lascia inalterato l’aspetto autentico 

del legno e lo protegge da sollecitazioni meccaniche e chimiche, è inoltre 

senza formaldeide e atossica. Una vernice durevole, sicura anche per 

i bambini, di facile manutenzione ed eco friendly, nel rispetto della 

filosofia della linea Lumbertech, realizzata con 1/8 di legno nobile 

rispetto ad un prefinito tradizionale. Lumbertech Varnish è Hydro24, 
antibatterico, certificato PEFC™ . Disponibile in due versioni: nel 

formato 2200x270x11mm e nel formato 2200x205x11 mm. 

INFO LUMBERTECH205INFO LUMBERTECH270
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Lumbertech Varnish 270 / decors

LUMBERTECH VARNISH NAMIB OAK

1438 ROVERE ARCHES AMBIENTE

1442 ROVERE POLLINO NATURE

LA CORRESPONDENCIA DE LOS NUEVOS ACABADOS */
CORRISPONDENZE NUOVE FINITURE *

CORRESPONDENCIA
CORRISPONDENTE

LUMBERTECH VARNISH NEW LUMBERTECH VARNISH OLD

ROVERE ARCHES

ROVERE CASPIO LIMA OAK

ROVERE ONTARIO 

ROVERE SILA CANAPA OAK

ROVERE POLLINO

ROVERE CONERO NAMIB OAK

ROVERE VALSESIA CESTER

ROVERE BRENTA



1439 ROVERE CASPIO NATURE 1440 ROVERE ONTARIO AMBIENTE 1441 ROVERE SILA NATURE

1451 ROVERE BRENTA RUSTIC1443 ROVERE CONERO NATURE 1444 ROVERE VALSESIA AMBIENTE

* NOTA: La tabla es aproximada y muestra una similitud entre los acabados antiguos y los nuevos, pero no puede considerarse exhaustiva ni un instrumento de trabajo. Los nuevos acabados son, a todos los efectos, nuevos.

* NOTA: La tabella è approssimativa e mostra una somiglianza tra le vecchie e le nuove finiture, ma non può essere considerata esaustiva o uno strumento di lavoro. Le nuove finiture sono a tutti gli effetti nuove. 17



LUMBERTECH VARNISH LIMA OAK

Lumbertech Varnish 270 / decors

R

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT



PIEZAS - METROS CUADRADOS POR CAJA
PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA 4 - 2,376 m²

FORMATO
FORMATO 2200 x 270 x 11 mm

ANCLAJE 
INCASTRO  TLS PLUS

MICRO BISEL 
MICRO BISELLO

MANTAS:
SOTTOPAVIMENTO: SUPERIOR RBR - DB

PERFILES:
PROFILO:

KIT EXPANSIÓN + TERMINAL + PERFIL DE 
ESCALERA 
KIT DILATAZIONE - TERMINALE - PROFILO SCALA 

RODAPIÉS: 
BATTISCOPA:  TIME - STAR - LOOK

REACCIÓN AL FUEGO
REAZIONE AL FUOCO R Bfl-s1

SUELO RADIANTE
RISCALDAMENTO A PAVIMENTO e

ADECUADO 
ADATTO

PRODUCTO DE LIMPIEZA,
MANTENIMIENTO Y RETOQUE 
PRODOTTO PULIZIA,
MANTENIMENTO E RITOCCO

VER PÁGINA. 48 
VEDI PAG. 48

ACCESORIOS A JUEGO 
ACCESSORI ABBINABILI

ESTRUCTURA / STRUTTURA

EMBALAJE / CONFEZIONE

COLOCACIÓN / PER LA POSA

INFORMACIONES TÉCNICAS / INFORMAZIONI TECNICHE

Lumbertech Varnish / datos técnicos

EMBALAJES - METROS CUADRADOS POR PALLET
CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET 30 - 71,28 m²
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1453 ROVERE ARCHES 205 AMBIENTE1452 ROVERE ONTARIO 205 AMBIENTE

1454 ROVERE CONERO 205 AMBIENTE

Lumbertech Varnish 205 / decors

R

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT
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FORMATO
FORMATO 2200 x 205 x 11 mm

ESTRUCTURA / STRUTTURA

PIEZAS - METROS CUADRADOS POR CAJA
PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA 4 - 1,80 m² EMBALAJES - METROS CUADRADOS POR PALLET

CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET 40 - 72,16 m²

ANCLAJE 
INCASTRO  TLS PLUS

MICRO BISEL 
MICRO BISELLO

REGOLARE
REGULAR

MANTAS:
SOTTOPAVIMENTO: SUPERIOR RBR - DB

PERFILES:
PROFILO:

KIT EXPANSIÓN + TERMINAL + PERFIL DE 
ESCALERA 
KIT DILATAZIONE - TERMINALE - PROFILO SCALA 

RODAPIÉS: 
BATTISCOPA:  TIME - STAR - LOOK

REACCIÓN AL FUEGO
REAZIONE AL FUOCO R Bfl-s1

SUELO RADIANTE
RISCALDAMENTO A PAVIMENTO e

ADECUADO 
ADATTO

PRODUCTO DE LIMPIEZA,
MANTENIMIENTO Y RETOQUE 
PRODOTTO PULIZIA,
MANTENIMENTO E RITOCCO

VER PÁGINA. 48 
VEDI PAG. 48

ACCESORIOS A JUEGO 
ACCESSORI ABBINABILI

EMBALAJE / CONFEZIONE

COLOCACIÓN / PER LA POSA

INFORMACIONES TÉCNICAS / INFORMAZIONI TECNICHE

Lumbertech 205 / datos técnicos
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LUMBERTECH S700 ROVERE VALSESIA



L I N E _ L U M B E RT E C H
Lumbertech Varnish S700

La elegancia de la espiga  se vuelve tecnológica y resistente con 

Lumbertech. La versión S700 ofrece el suelo de madera realzado con 

Wood Powder en el formato Espiga , el patrón es el más clásico, el de 

la espiga italiana con cabezas de 90°. De esta manera,  el ritmo y el 

refinamiento se combinan con las múltiples cualidades de Lumbertech, 

lo que permite utilizar el suelo de madera, con colocación en espiga, en 

ambientes de alto tráfico, como hoteles, restaurantes y espacios públicos. 

La S700 también se caracteriza por el anclaje PLS, que  garantiza el sello 

del anclaje con un efecto de horquilla mecánica en toda la longitud del 

anclaje y acelera los tiempos de colocación. Lumbertech S700 se ofrece 

en el formato 700x140x11 mm y con un acabado superficial barnizado.

L’eleganza della spina si fa tecnologica e resistente con Lumbertech. 

La versione S700 propone il pavimento in legno potenziato con il Wood 

Powder nel  formato Spina, il pattern è il più classico, quello della spina 

italiana con teste a 90°. Ritmo e raffinatezza si uniscono così alle tante 

qualità di Lumbertech che permette di inserire il pavimento in legno, con 

posa a spina di pesce, in ambienti ad alto traffico, come hotel, ristoranti e 

spazi pubblici. S700 si connota anche per l’incastro PLS, che garantisce 

la tenuta della chiusura con un effetto meccanico a forcella lungo tutta 

la lunghezza dell’incastro e velocizza i tempi di posa. Lumbertech S700 

è proposto nel formato 700x140x11 mm e con finitura superficiale 

verniciata.

INFO LUMBERTECH
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Lumbertech Varnish S700 / decors

LUMBERTECH S700 ROVERE CONERO SPINA



1445 ROVERE ARCHES SPINA AMBIENTE 1446 ROVERE ONTARIO SPINA AMBIENTE 1447 ROVERE POLLINO SPINA AMBIENTE

1448 ROVERE CONERO SPINA AMBIENTE 1449 ROVERE VALSESIA SPINA AMBIENTE 1450 NOCE CLASSICO SPINA AMBIENTE

25



LUMBERTECH S700 ROVERE CONERO SPINA

R

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

Lumbertech Varnish S700 / decors



PIEZAS - METROS CUADRADOS POR CAJA
PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA 10 - 0,98 m² EMBALAJES - METROS CUADRADOS POR PALLET

CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET 56 - 54,88 m²

FORMATO
FORMATO 700 x 140 x 11 mm

ANCLAJE 
INCASTRO  PLS

MICRO BISEL 
MICRO BISELLO

MANTAS:
SOTTOPAVIMENTO: SUPERIOR RBR - DB

PERFILES:
PROFILO:

KIT EXPANSIÓN + TERMINAL + PERFIL DE 
ESCALERA 
KIT DILATAZIONE - TERMINALE - PROFILO SCALA 

RODAPIÉS: 
BATTISCOPA:  TIME - STAR - LOOK

REACCIÓN AL FUEGO
REAZIONE AL FUOCO R Bfl-s1

SUELO RADIANTE
RISCALDAMENTO A PAVIMENTO e

ADECUADO 
ADATTO

PRODUCTO DE LIMPIEZA,
MANTENIMIENTO Y RETOQUE 
PRODOTTO PULIZIA,
MANTENIMENTO E RITOCCO

VER PÁGINA. 48 
VEDI PAG. 48

ACCESORIOS A JUEGO 
ACCESSORI ABBINABILI

ESTRUCTURA / STRUTTURA

EMBALAJE / CONFEZIONE

COLOCACIÓN / PER LA POSA

INFORMACIONES TÉCNICAS / INFORMAZIONI TECNICHE

Lumbertech S700 / datos técnicos
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LUMBERTECH OIL CESTER



L U M B E R T E C H  N E G L I  S PA Z I  C O M M E R C I A L I
Lumbertech en los espacios comerciales

Las propiedades y las características de los pavimentos y revestimientos 

Lumbertech lo convierten en un aliado estratégico para aplicaciones 

en espacios públicos y/o comerciales. De este modo,  hoteles,  tiendas,  

oficinas,  exposiciones temporales o  salas de exposición pueden recuperar 

el uso de una madera tecnológica como es Lumbertech.

Le proprietà e caratteristiche del pavimento e rivestimento Lumbertech 

ne fanno un alleato strategico per pose in spazi pubblici e/o commerciali.

Hotel, negozi, uffici, esposizioni temporanee o Show Room possono così 

riconquistare l’impiego di un legno tecnologico qual è Lumbertech.

29



LUMBERTECH MODULAR - LIBRERIA



Lumbertech Modular, es el innovador proyecto sistémico que, partiendo 

de la lama Lumbertech cortada en varias medidas,  revoluciona la 

carpintería moderna realizada en obra , revitalizando el arte de la 

ebanistería en clave contemporánea. Así,  la lama Lumbertech cortada,  

puede convertirse en una unidad modular y dar vida a una librería, una 

pared  con cableado ocultables, una habitación de hotel completa, un baño, 

un banco, mesas y mostradores. Una solución para el mundo del contract 

y mucho más, que lleva los valores de Lumbertech, como la resistencia, la 

naturalidad de la madera y la protección de las materias primas, al mundo 

del diseño de interiores.

Lumbertech Modular, è l’innovativo progetto sistemico che, a partire 

dalla doga Lumbertech tagliata in più misure, rivoluziona la falegnameria 

moderna realizzata in opera, rivitalizzando in chiave contemporanea l’arte 

dell’ebanisteria. La doga Lumbertech, tagliata, può così diventare unità 

modulare e dar vita a una libreria, una parete attrezzata con cablaggi 

a scomparsa, un’intera camera d’albergo, un bagno, una panchina, dei 

tavoli e dei banconi d’appoggio. Una soluzione per il mondo contract e 

non solo che porta i valori Lumbertech, come la resistenza, la naturalezza 

del legno e la tutela della materia prima, nel mondo dell’arredo d’interni.

31



LUMBERTECH MODULAR 



LUMBERTECH MODULAR - HOTEL



line
Vertical Flooring
Es el sistema SKEMA  que permite colocar el suelo Lumbertech 
en la pared sin dificultad. Vertical Floorig ofrece el uso de perfiles 
especiales Omega, con clips que permiten la fijación sin el uso de 
adhesivos. Todo esto también se convierte en útil en el aislamiento 
térmico y acústico de una pared, pero sobre todo en una interesante 
propuesta estética, para ampliar el espacio visual de la habitación.

È il sistema SKEMA che dà la possibilità di posare a parete il 
pavimento Lumbertech senza difficoltose operazioni. Vertical 
Floorig offre l’impiego di speciali profili a Omega, con clip che ne 
permettono l’aggancio senza l’impiego di collanti. Il tutto diventa 
anche utile nell’isolamento termico ed acustico di una parete, ma 
soprattutto un’interessante proposta estetica, per dilatare lo spazio 
visivo della stanza.

LUMBERTECH OIL REAL OAK



DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

40x30 mm 1 PIEZA / PEZZO

CLIP DE ACERO GALVANIZADO
CLIP ACCIAIO ZINCATO

Clip para fijar el perfil de complemento en el 
lado superior de la pared.

Clip per fissaggio profilo completamento sul 
lato superiore della parete. 

CLIP DE ENGANCHE
CLIP DI AGGANCIO

El clip es el elemento metálico que, al girar 
sobre la omega, fija el panel y los listones a la 
estructura.

La clip è l’elemento metallico che incastrandosi 
per rotazione sull’omega fissa il pannello e le 
doghe alla struttura.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

44x41 mm  ZINCATA NERA 
Lumbertech - Evertech 200 PIEZAS / PEZZI

* Este perfil omega con un espesor reducido de 13 mm no es compatible con productos fonoabsorbentes ya que no hay suficiente espacio para la inserción de la manta 
de 20 mm.
* Questo profilo omega a spessore ridotto 13 mm non è compatibile con i prodotti fonoassorbenti in quanto non c’è lo spazio sufficiente per l’inserimento 
del materassino da 20 mm.

CLIP DE ENGANCHE
CLIP AGGANCIO

El perfil omega es el elemento para la fijación a la 
pared; por medio de tornillos o tacos debe montarse 
a una estructura de soporte como el cartón-yeso o a 
la pared que se va a revestir.

Il profilo ad omega costituisce l’elemento per 
il fissaggio a parete, tramite viti o tasselli deve 
essere montato ad una struttura portante tipo 
cartongesso o al muro da rivestire.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

3000x25x26 mm 1 PIEZA / PEZZO

3000x13x26 mm* 1 PIEZA / PEZZO

Una gama de accesorios para la instalación y para 
completar la oferta de la línea vertical.

Una serie di accessori per la posa in opera e di finitura 
completano l’offerta della linea Vertical. 

Vertical Flooring / Accessorios
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Además de proporcionarle un suelo impresionante, Skema ofrece una 
amplia gama de accesorios que complementan la obra con soluciones 
de gran impacto visual. Un nuevo suelo significa una solución completa, 
en el que los accesorios coordinados,  como perfiles de escalera, 
rodapiés, juntas de dilatación y perfiles de esquina contribuyen a un 
ambiente de vida agradable y armonioso. Por eso Skema ha estudiado 
líneas de accesorios coordinados o a juego para todas las colecciones 
de Skema.

Oltre a fornirvi un pavimento di effetto, Skema propone una ricca 
gamma di accessori che vanno a completare l’opera con soluzioni di 
grande impatto visivo. Un pavimento nuovo significa una soluzione 
completa, in cui accessori coordinati quali profili scala, battiscopa, 
giunti di dilatazione e profili angolari contribuiscono a creare un 
ambiente bello e armonioso in cui vivere. E’ per questo motivo che 
Skema ha studiato linee di accessori coordinati oppure abbinati per 
tutte le collezioni Skema.

Lumbertech / Accessorios
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SKEMA SUPERIOR RBR  es una manta de alto rendimiento que 
contiene un alto porcentaje de cargas minerales combinadas con 
un aglutinante de poliuretano, con una densidad media de 800 kg/
m3, que cumple en gran medida con la norma del EPLF emitida 
para las mantas. En particular, el RBR SUPERIOR tiene una 
excelente resistencia mecánica CS que protege el anclaje,  tiene 
altas características acústicas IS, en particular para la reducción de 
la reverberación del ruido en estancia RWS y una baja resistencia 
térmica TR siendo altamente recomendable para la instalación en 
soleras radiantes; el RBR SUPERIOR se complementa con una barrera 
de vapor (PET/aluminio), es un producto que no contiene sustancias 
peligrosas y tiene una emisión muy baja de compuestos orgánicos 
volátiles (COV). Ponga el lado de PET/aluminio hacia arriba. Ver la 
ficha técnica para una descripción completa.

SKEMA SUPERIOR RBR è un sottopavimento dalle performance 
elevate costituito da un’alta percentuale di cariche minerali unite 
da legante poliuretanico, con densità media di 800 kg/m3, soddisfa 
ampiamente lo standard EPLF emanato per i sottopavimenti. In 
particolare SUPERIOR RBR ha ottima resistenza meccanica CS 
che protegge l’incastro,  ha elevate caratteristiche acustiche IS, in 
particolare per la riduzione del riverbero del rumore in stanza RWS e 
bassa resistenza termica TR essendo così fortemente consigliato per 
la posa su massetti radianti; Superior RBR è integrato da una barriera 
vapore (PET/alluminio) ed è infine un prodotto che non contiene 
sostanze pericolose ed è a bassissima emissione di composti organici 
volatili (COV). Posare il lato in PET/alluminio verso l’alto.
Vedi scheda tecnica per la descrizione tecnica completa.

SUPERIOR RBR
SUPERIOR RBR

800
KG/M³

DENSIDAD - DENSITÀ 800 KG/M³

CS 250 kPa

IS 18dB

RWS 26%

TR 0,010 m2K/W

SD > 75m

PET / ALUMINIO

MINERAL / PU

PAÑO EN PET

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

ESPESOR 
SPESSORE

ANCHO
LARGHEZZA

 8 m² ROLLO - ROTOLO DA 8 m² 2 mm 1000 mm

Serie de mantas  para la corrección acústica y la 
protección contra la condensación de humedad de 
la solera. La serie ofrece diferentes productos por 
DENSIDAD, COMPOSICIÓN y requisitos técnicos, además 
de por precio.

Programma sottopavimenti per la correzione acustica e 
per la protezione da condensa umida nel sottofondo. Il 
programma offre prodotti tra loro diversi per DENSITÀ, 
COMPOSIZIONE e necessità tecniche, oltre che per il 
prezzo.

Mantas / Sottopavimenti

La manta DB es un producto de rendimiento medio para el suelo que 
consiste en una espuma de poliolefina de célula cerrada extruida en 
modo controlado con una densidad media de 80 kg/m3. El DB cumple 
con el estándar  EPLF emitido para las mantas. En particular, el DB 
tiene una buena prestación de resistencia mecánica CS, un buen 
aislamiento contra el ruido de pasos IS y se complementa con una 
barrera de vapor SD (PET) que impide la difusión de la humedad 
del subsuelo al suelo. Tiene también una orilla lateral con cinta 
adhesiva pre-aplicada para unir las mantas. El DB se produce sin CFC 
(clorofluorocarbonos) y HCFC (hidrofluorocarbonos) y no contiene 
plastificantes, metales pesados ni otras sustancias peligrosas. 
Colocar  el lado negro con la barrera de vapor hacia arriba. Ver la 
hoja técnica  para una descripción completa de las características.

SKEMA DB è un prodotto sottopavimento dalle performance medie 
costituito da una schiuma poliolefinica a celle chiuse estrusa in 
modalità controllata con densità media di 80 kg/m3 . DB soddisfa lo 
standard EPLF emanato per i sottopavimenti. In particolare DB ha 
buone performance di resistenza meccanica CS, ha buon isolamento 
al rumore da calpestio IS ed è integrato da una barriera vapore SD 
(PET) che evita la diffusione dell’umidità dal sottofondo al pavimento 
ed è dotato di una cimosa laterale con nastro adesivo preapplicato 
per la congiunzione dei materassini. DB  è prodotto senza CFC 
(clorofluorocarburi)  e HCFC (idrofluorocarburi) e non contiene né 
plastificanti né metalli pesanti o altre sostanze pericolose. Posare 
il lato nero con la barriera vapore rivolto verso l’alto. Vedi scheda 
tecnica per la descrizione completa delle caratteristiche.

MANTA DB 
SOTTOPAVIMENTO DB

80
KG/M³

DENSIDAD - DENSITÀ 80 KG/M³

CS 50 kPa

IS 19dB

RWS 15%

TR 0,045 m2K/W

SD > 75m

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

ESPESOR
SPESSORE

ANCHO
LARGHEZZA

25 m² ROLLO - ROTOLO DA 25 m² 2 mm 1000 mm

ORILLA LATERAL

PET

POLIOLEFINA DE 
CÉLULA CERRADA
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Rodapiés Decorativos Impresos
Battiscopa Decorativi in Stampato
Skema no es sólo un suelo sino también un sistema 
coordinado, por eso damos vida a una gama articulada de 
rodapiés y perfiles coordinados, obtenidos gracias a las 
modernas tecnologías digitales. Más dimensiones, más 
secciones para un único objetivo: completar el pavimento 
con acabados a la altura del suelo, del mobiliario, sin 
compromisos, sin remordimientos. 

Skema non è solo pavimento ma sistema coordinato, 
per questo abbiamo dato vita ad una gamma articolata 
di battiscopa e profili coordinati, ottenuti grazie alle 
moderne tecnologie digitali. Più dimensioni, più sezioni 
per un unico scopo: completare la pavimentazione con 
finiture all’altezza del pavimento, dell’arredamento, 
senza compromessi, senza rimpianti.

Accesorios / Accessori

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

 BLANCO MATE - BIANCO OPACO 5 pz / pz - 11/12 ml

DIMENSIONES - DIMENSIONE 
2400x60x12 mm

RODAPIÉ STAR
BATTISCOPA STAR H. 60

Este perfil rodapié es de HDF. Sus proporciones 
estándar (60 mm de altura y 12 mm de base) lo 
convierten en el producto ideal para el acabado 
perimetral del suelo en estancias pequeñas y en 
las viviendas en general. 

Questo profilo battiscopa è in HDF.  Le sue 
proporzioni standard (60 mm di altezza per 12 
mm di base) lo rendono ideale per la finitura 
perimetrale del pavimento in locali piccoli e nelle 
abitazioni in genere.

DIMENSIONES - DIMENSIONE  
2400x80x14 mm

14 mm

80 mm

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

COMBINADO CON LAS LÍNEAS - ABBINATO ALLE LINEE:
PRESTIGE L - PRESTIGE GOLD - SYNCRO PARQUET (NO HYDRO) 5 pz / pz - 12 ml

DE TENDENCIA - DI TENDENZA 5 pz / pz - 12 ml

COLORES DISPONIBLES - TINTE DISPONIBILI:
BLANCO MATE Y BRILLO, NEGRO MATE, GRIS CLARO, GRIS MEDIO, GRIS OSCURO, BEIGE, MARFIL
BIANCO OPACO E LUCIDO, NERO OPACO, GRIGIO CHIARO, GRIGIO MEDIO, GRIGIO SCURO, BEIGE, AVORIO

RODAPIÉ TIME 
BATTISCOPA TIME H. 80

Este perfil rodapié es de HDF y tiene decorativos 
de tendencia. Se aconseja el uso en cuartos 
de amplias dimensiones, bien por el impacto 
estético (de hecho, se caracteriza por una altura 
mayor – 80 mm) bien por la funcionalidad (la base 
levemente más amplia – 14 mm permite dejar más 
espacio en los bordes, entre el suelo y la pared).

Questo profilo battiscopa è in HDF con decorativi 
di tendenza. E’ consigliabile l’uso in locali di 
ampia dimensione, sia per l’impatto estetico (è 
caratterizzato infatti da una maggiore altezza - 80 
mm) che per la funzionalità (la base leggermente 
più ampia - 14 mm consente di lasciare più spazio 
ai bordi, tra il pavimento e la parete).
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DIMENSIONES - DIMENSIONE  
2400x45x14 mm

RODAPIÉ LOOK
BATTISCOPA LOOK H. 45

Este perfil rodapié es de HDF, tiene decorativos  
de tendencia y diseño moderno. Está estudiado 
para espacios tanto públicos como privados que 
requieran el máximo rendimiento estético y de 
prestaciones, de hecho, se caracteriza por una 
altura inferior, 45 mm por 14 mm de base.

Questo profilo battiscopa è in HDF con decorativi 
di tendenza dal design moderno e finitura 
poro. E’ studiato per ambienti sia pubblici che 
privati che richiedano la massima resa estetica 
e prestazionale, è caratterizzato infatti da una 
altezza inferiore, 45 mm per 14 mm di base.  

* la dimensión 2.200 mm se suministrará hasta 
agotar existencias

* la dimensione 2200 mm viene fornita fino ad 
esaurimento scorte

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

COMBINADO CON LAS LÍNEAS - ABBINATO ALLE LINEE:
PRESTIGE L - PRESTIGE GOLD - SYNCRO PLANK  - SYNCRO 
PARQUET 

5 pz / pz - 12 ml

DE TENDENCIA - DI TENDENZA 5 pz / pz - 12 ml

COLORES DISPONIBLES - TINTE DISPONIBILI:
BLANCO MATE Y BRILLO, NEGRO MATE, GRIS CLARO, GRIS MEDIO, GRIS OSCURO, BEIGE, MARFIL
BIANCO OPACO E LUCIDO, NERO OPACO, GRIGIO CHIARO, GRIGIO MEDIO, GRIGIO SCURO, BEIGE, AVORIO

METÁLICOS - METALLICI 5 pz / pz - 11/12 ml

COLORES DISPONIBLES - TINTE DISPONIBILI:
ALLUMINIO, BRONCE, CARBON METAL - ALLUMINIO, BRONZO, CARBON METAL
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DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

MEDIDA
DIMENSIONE

ESPESOR DEL SUELO 
SPESSORE PAVIMENTO

PLATA ANODIZADA / ARGENTO ANODIZZATO 2700x30 mm 9>12,5 mm

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

MEDIDA
DIMENSIONE

ESPESOR
DEL SUELO 

SPESSORE PAVIMENTO

PLATA ANODIZADA / ARGENTO ANODIZZATO 2700x45 mm 9>12,5 mm

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

MEDIDA
DIMENSIONE

ESPESOR DEL SUELO 
SPESSORE PAVIMENTO

PLATA ANODIZADA / ARGENTO ANODIZZATO 2700x38mm 9>12,5 mm

COMBINADO LUMBERTECH / ABBINATO LUMBERTECH 2700x38 mm 9>12,5 mm

KIT DESNIVEL de 9 a 12,5 mm 
KIT DISLIVELLO da 9 a 12,5 mm

KIT DILATACIÓN de 9 a 12,5 mm 
KIT DILATAZIONE da 9 a 12,5 mm

KIT TERMINAL de 9 a 12,5 mm
KIT TERMINALE  da 9 a 12,5 mm

Kit de desnivel en aluminio con  clip único para 
suelos de 9 a 12,5 mm de espesor con base hembra 
de aluminio. 

Kit de dilatación de aluminio con  clip único para 
suelos de 9 a 12,5 mm de espesor con base hembra 
de aluminio. 

Kit terminal de aluminio con  clip único para suelos 
de 9 a 12,5 mm de espesor con base hembra de 
aluminio. 

38/45 mm
38 mm

30 mm

Kit dislivello in alluminio con Pin Unico per 
pavimenti con spessore da 9 a 12,5 mm con base 
femmina in alluminio.

Kit di dilatazione in alluminio con Pin Unico per 
pavimenti con spessore da 9 a12,5 mm, con base 
femmina in alluminio.

Kit terminale in alluminio con Pin Unico per 
pavimenti con spessore da 9 a 12,5 mm, con base 
femmina in alluminio.

Perfiles
Profili
Igual que los rodapiés, también los perfiles, creados 
especialmente para la tecnología del flotante, el sistema 
Skema se completa con elementos para compensar  el 
desnivel, para cubrir una junta dinámica, para terminar 
la vitrina o contra la escalera. Cada zona con el perfil 
adecuado tanto de metal como coordinado en digital, 
para todos los espesores y todas las funciones.

Come per i battiscopa anche per i profili, nati specialmente 
per la tecnologia del flottante, il sistema Skema si 
completa di elementi per compensare il dislivello, per 
coprire un giunto dinamico, per finire la vetrina o contro 
la scala. Ogni zona con il profilo giusto, sia in metallo 
che coordinato in digitale, per tutti gli spessori e funzioni.

Accesorios / Accessori
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PERFIL DE ESCALERA LUMBERTECH 
PROFILO SCALA LUMBERTECH

Perfil en forma de L en aluminio anodizado plateado, 
para cubrir los escalones con los mismos listones 
utilizados para hacer el suelo.

Profilo scala ad L in alluminio anodizzato argento, 
per rivestire i gradini con le stesse doghe utilizzate 
per realizzare il pavimento (da incollare).

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

SUELO 
PAVIMENTO

ESPESOR 
SPESSORE

EMBALAJE
CONFEZIONE

PERFIL ESCALERA - 
PROFILO SCALA LUMBERTECH 270/320 11 mm 1 pz / pz - 2,70 ml /ml 

10

10

Para suelos colección Evertech
Perfil para peldaño de aluminio anodizado en 
color plata para proteger las esquinas externas 
de los revestimientos o de los suelos; la forma 
redondeada también actúa como un acabado 
simétrico y de prevención de accidentes en la 
esquina del revestimiento.

Per pavimenti collezione Evertech
Profilo paragradino in alluminio anodizzato 
argento a protezione degli angoli esterni di 
rivestimenti o pavimenti; la forma arrotondata 
funge anche da finitura simmetrica ed 
antinfortunistica dell’angolo del rivestimento.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

ESPESOR 
SPESSORE

MEDIDA
DIMENSIONE

EMBALAJE
CONFEZIONE

PLATA - ARGENTO 10 mm 3000x10 mm 1 PEZZO - 3,00 ml

PERFIL PARA ESCALERA 45 GRADOS PARA SUELOS
PROFILO SCALA 45 GRADI

DIMENSIONE - DIMENSIONE  
11X2700 MM

PERFIL DE BORDE 
PROFILO DI BORDO

Perfil de aluminio extruido para bordes 
perimetrales. 

Profilo in alluminio estruso per bordature 
perimetrali per pavimenti.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

ESPESOR 
SPESSORE

MEDIDA
DIMENSIONE

ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 11 mm 2700x15x11 mm 

PERFIL DE BORDE CURVABLE
PROFILO DI BORDO CURVABILE

Perfil de aluminio extrudido curvable para bordes 
perimetrales. 

Profilo in alluminio estruso curvabile per 
bordature perimetrali.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

ESPESOR 
SPESSORE

MEDIDA
DIMENSIONE

ORO / PLATA / BRONCE - ORO / ARGENTO 
/ BRONZO 11 mm 2700x15x11 mm
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Productos de mantenimiento
Prodotti manutenzione
Para el mantenimiento específico de sus suelos, Skema 
ofrece sistemas internacionales que también se pueden 
encontrar en el mercado. Esto es para fomentar la 
posibilidad de encontrar productos en cualquier 
momento y en cualquier lugar. Nuestra oficina está 
disponible para proporcionar hojas de productos e 
instrucciones de aplicación.

Skema offre per la manutenzione specifica dei suoi 
pavimenti dei sistemi internazionali e rintracciabili anche 
su mercato. Questo per favorire sempre e ovunque la 
possibilità di reperire i prodotti.  
Il nostro ufficio è a disposizione per fornire schede 
prodotto e istruzioni per l’applicazione.

LUMBERTECH OIL: LIMPIEZA, MANTENIMIENTO Y RESTAURACIÓN 
LUMBERTECH OIL: PULIZIA, MANUTENZIONE E RIPRISTINO

Productos específicos para limpieza, 
mantenimiento y restauración de productos de 
la línea al aceite Lumbertech. Consulte las hojas 
de mantenimiento para conocer el método de uso. 

Prodotti specifici per la pulizia, manutenzione e 
ripristino dei prodotti della linea Lumbertech oil. 
Fare riferimento alle schede di manutenzione per 
il metodo di impiego.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

PRODUCTO 
PRODOTTO

EMBALAJE 
CONFEZIONE

LIMPIEZA PERIÓDICA - PULIZIA PERIODICA PARKETTREINIGER
SAPONE DETERGENTE PARQUET 1 LITRO / LITRO

MANTENIMIENTO PERIÓDICO - MANTENIMENTO PERIODICO DETERGENTE MANUTENTORE CEROSO 1 LITRO / LITRO

RETOQUE Y RESTAURACIÓN - RITOCCO E RIPRISTINO OLIO PER RITOCCO 0,125 LITRO / LITRO

LUMBERTECH OIL / VARNISH: WAX CARE SPRAY

LUMBERTECH VARNISH: LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
LUMBERTECH VARNISH: PULIZIA E MANUTENZIONE

Productos específicos para limpieza, 
mantenimiento y restauración de productos de la 
línea Lumbertech varnish. Consulte las hojas de 
mantenimiento para conocer el método de uso.

Prodotti specifici per la pulizia e manutenzione 
dei prodotti della linea Lumbertech varnish. Fare 
riferimento alle schede di manutenzione per il 
metodo di impiego.

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

PRODUCTO 
PRODOTTO

EMBALAJE 
CONFEZIONE

LIMPIEZA PERIÓDICA - PULIZIA PERIODICA CLEANER STAR 1 LITRO / LITRO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

PRODUCTO 
PRODOTTO

EMBALAJE 
CONFEZIONE

MANTENIMIENTO PERIÓDICO - MANTENIMENTO PERIODICO WAX CARE 1 LITRO / LITRO

Accesorios / Accessori
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••LUMBERTECH: SANITOTAL
LUMBERTECH: SANITOTAL

Específicos para los suelos Sistema Lumbertech. Dedicati ai pavimenti Sistema e Lumbertech.

LUMBERTECH: PULISYSTEM
LUMBERTECH: PULISYSTEM

Específicos para los suelos Sistema Lumbertech. Dedicati ai pavimenti Sistema e Lumbertech.

ATENCIÓN: SE DEBE UTILIZAR DESPUÉS DE LAVAR LAS SUPERFICIES CON EL PRODUCTO  PULISYSTEM
ATTENZIONE: DA UTILIZZARSI DOPO AVER LAVATO LE SUPERFICI CON IL PRODOTTO PULISYSTEM

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

PRODUCTO 
PRODOTTO

EMBALAJE 
CONFEZIONE

DETERGENTE ANTIESTÁTICO / DETERGENTE IGIENIZZANTE PULISYSTEM 1 LITRO / LITRO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE

PRODUCTO 
PRODOTTO

EMBALAJE 
CONFEZIONE

DETERGENTE DESCONTAMINANTE / DETERGENTE DECONTAMINANTE SANITOTAL 1 LITRO / LITRO
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* Los valores expresados se calculan considerando las décimas de milímetro. / I valori espressi sono calcolati considerando i decimi di millimetro.

Packing List
Tabella Logistica

Los datos técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso / I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso.

Logística / Logistica
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LUMBERTECH

LUMBERTECH OIL 2200x270x11 4 2,376 2235x295x49 23,46 30 71,280 2250x900x480 9,87 719

LUMBERTECH VARNISH 2200x270x11 4 2,376 2235x295x49 23,46 30 71,280 2250x900x480 9,87 719

LUMBERTECH VARNISH S700 700x140x11 10 0,980 730x160x120 10,36 56 54,880 1200x760x900 8,90 559

LUMBERTECH VARNISH 205 2200x205x11 4 1,800 2230x210x50 20,00 40 72,160 2250x920x570 11,12 790

LUMBERTECH 320 2600x320x11 3 2,496 2630x345x35 25,54 30 74,880 2650x1006x480 10,23 782

LUMBERTECH 270 2200x270x11 4 2,376 2235x295x49 23,46 30 71,280 2250x900x480 9,87 719
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PRODUCTO FABRICADO EN PAÍSES DE LA UE.
NOTAS:
Los datos técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso.  Para más informaciones o datos técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico o 
visite  la web  www.skema.eu. Condiciones de venta y tabla de datos de embalaje y logística, ver página 50-51.
Costes de transporte: ver lista de precios dedicada. 

PRODOTTO FABBRICATO IN PAESI U.E.
NOTE:
I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare 
il sito www.skema.eu. Condizioni di vendita e tabella dati imballo e logistica vedi a pagina 50-51.
Contributo spese di trasporto vedi Listino prezzi dedicato.

IMPORTANTE
El programa LUMBERTECH puede presentar distonías de color, diferencias de pulpa de madera, variaciones de tono. 
DEBEN CONSIDERARSE CARACTERÍSTICAS Y NO DEFECTOS.

IMPORTANTE
Il programma LUMBERTECH può presentare distonie cromatiche, differenze di pasta lignea, variazioni di tonalità.
QUESTE SONO DA CONSIDERARSI CARATTERISTICHE E NON DIFETTI.

TABLA DE CORRESPONDENCIA  NUEVOS ACABADOS
La tabla de las páginas 10 y 16 es aproximada y muestra una similitud entre los acabados antiguos y los nuevos, pero no 
puede considerarse exhaustiva ni un instrumento de trabajo. Los nuevos acabados son, a todos los efectos, nuevos.

TABELLA CORRISPONDENZE NUOVE FINITURE
La tabella alle pagine 10 e16 è approssimativa e mostra una somiglianza tra le vecchie e le nuove finiture, ma non può essere 
considerata esaustiva o uno strumento di lavoro. Le nuove finiture sono a tutti gli effetti nuove.
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